

PROCEDURĂ DE DERULARE/ CONTESTARE PROBĂ SCRISĂ

1. Procedura pentru derulare/ contestare proba scrisă

Metodologia de corectare a subiectelor. La subiectele de **tip grilă** se va acorda punctaj total pentru variantele încercuite complet și corect. Pentru variantele incomplete, dacă mai mult de jumătate din răspunsuri sunt încercuite corect se va acorda $\frac{1}{4}$ din punctajul total al subiectului de tip grilă. **La subiectele deschise** sunt punctate total doar răspunsurile corecte și complete din punct de vedere al descrierii, așa cum acestea sunt prezentate în documentele transmise în bibliografia inițială. Variantele incomplete sau cele care reformulează răspunsurile se vor puncta de către fiecare vericatori dacă păstrează înțelesul răspunsului corect al cerinței și nu mai mult de $\frac{1}{4}$ din punctajul total al subiectului.

Punctajul de tip grila: 50 puncte din totalul de 100 puncte

Punctaj maxim pentru întrebările deschise: 50 puncte din 100 puncte distribuite în funcție de numărul de întrebări

Evaluarea probei : Fiecare candidat va primi subiecte de tip grila și de tip subiect deschis din bibliografia propusă. Lucrarea fiecărui candidat va fi inventariată cu număr de pagini și semnată de un membru al comisiei la data realizării . La final se va întocmi un proces verbal semnat de fiecare dintre candidați cu numărul de pagini scrise. Membrii comisiei se vor întruni, vor analiza lucrările și vor nota fiecare subiect în funcție de martori. Punctajul final se va calcula prin acordul membrilor întruniți. Se va întocmi procesul verbal de verificare a probei scrise. Mai apoi se va calcula din punctajul total al probei scrise(maxim 100 puncte), punctajul pentru această probă din procedura de selecție (maxim 70 puncte). Membrii comisiei sunt reprezentați de conducerea ADTIVJ

Contestație: în caz de contestație se va realiza o nouă comisie de verificare a rezultatelor prin dispoziția președintelui ADTIVJ cu următoarea componență:

- persoană din structura ADTIVJ, alta decât cea care a fost inițial în comisia de analiză a lucrărilor scrise;
- o persoană din cadrul ADR Vest;

Această comisie va analiza independent lucrarea persoanei care contestă rezultatul. Vor nota independent lucrarea scrisă iar media aritmetică a punctajelor va fi consemnată în proces verbal și va constitui nota finală a contestației.

Termen de contestație: 2 zile de la data transmiterii rezultatelor inițiale

Termen de răspuns la contestație: 2 zile de la data încheierii perioadei de contestare

2. Procedura pentru derulare și contestare probă interviu

Evaluarea probei : Dacă un candidat întrunește punctajul minim de 50 puncte la proba scrisă, atunci acesta întrunește condițiile pentru susținerea interviului. Comisia de interviu va fi reprezentată din reprezentanți ADTIVJ (conducere). Fiecare membru va pune minim 2 întrebări candidatului și va nota răspunsurile acestuia cu nota de la 1-100. Nota finală va constitui media aritmetică a punctajelor primite din partea membrilor comisiei. Interviuurile vor fi înregistrate. Condiția minimă pentru a trece de această probă este ca și candidatului să întrunească un minim de 50 puncte, medie aritmetică din punctajele acordate de membrii comisiei de interviu

Contestație: în caz de contestație se va realiza o nouă comisie de interviu a rezultatelor cu următoarea componență:

- un reprezentant din structura ADTIVJ, alta decât cea care a fost inițial în comisia de analiză a lucrărilor scrise;
- un reprezentant al ADR Vest, alta decât persoana care a fost în comisie;
- un reprezentant MIPE

Aceștia vor analiza înregistrarea interviurilor inițiale și vor nota separat de la 1-100 performanțele candidatului. Media aritmetică a va constitui nota finală în urma interviului.

Termen de contestație: 2 zile de la data transmiterii rezultatelor

Termen de răspuns la contestație: 2 zile de la data încheierii perioadei de contestare

Nota finală a candidatului este calculată procentual astfel

- 70 % - proba scrisă
- 30 % - probă interviu

***Această procedură a fost aprobată de către conducerea ADTIVJ**

APROBAT
Director executiv ADTI VJ
KELEMEN ALEXANDRU

